
السؤال الأول: (أ) اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
: 4J 4 العدد ٩٤٣٢٥١

RS ل0ة للرقم الذي تحته خط R R@الق0مة الم

٤٠٠٠٠د٤٠٠٠ج٤٠٠ب٤٠أ

٢
ا >الص0غة الق0اس0ة هو:

c
R ألف efا وثلاث مئة وثلاث

c
R مليون efالعدد ستة وخمس

٠٠٠ ٣٣٣ ٥٦د٣٣٠ ٣٣٠ ٥٦ج٣٣٠ ٠٠٠ ٥٦ب٠٠٠ ٣٣٠ ٥٦أ

٣
4 6مثل عنوان الشارع:

?sلة المئات، أي مما 6أ R R@4 م
RS 6قول سامر أن عنوان شارعه 6حتوي ع5 الرقم ٣

٣٨٦٥د١٤٨٣ج٢٤٣٧ب١٣٦٨أ

٤
الرقم الذي 6جعل الجملة العدد6ة التال0ة صح0حة ٨٢٣٥٩ > ٥٩□٨٢ هو:

٥د٤ج٣ب٢أ

٥
: 4J   ٧٤ + ٠ = ٧٤   4

RS خاص0ة الجمع المستعملة

ء مما سبقدالعن� المحا6دجالتجميعبالإ>دالأ 4
�لا �

٦
العدد الذي 6جعل الجملة التال0ة (٣٢ + □ ) + ١٥ = ٣٢ + ( ٢٦ + ١٥ ) صح0حة هو:

٤٧د١٥ج٢٦ب٣٢أ

٧
ا هو: c0ناتج جمع ٢١ + ١٦ + ٢٩ ذهن

٨٦د٧٦ج٦٦ب٥٦أ

٨
�ستغرق م��م ٥ دقائق لتغل0ف هد6ة. �م دق0قة �ستغرقها لتغل0ف ١٠ هدا6ا؟

٥٠ دق0قةد٤٠ دق0قةج٢٥ دق0قةب١٥ دق0قةأ

٩
تقدير ناتج العمل0ة ٤٥٥ - ٢٢٩ بتق��ب الأعداد إ� أقرب مئة هو:

٤٠٠د٣٠٠ج٢٠٠ب١٠٠أ

١٠
أي العمل0ات التال0ة تجعل الجملة العدد6ة التال0ة: ٤٥ □ ٤٠ = ٥ صح0حة؟

÷د-ج×ب+ أ

٢٠

ي�بع 

المادة: ر�اض0اتالممل�ـة العـ��0ة السعـود6ة
4وزارة التعل0م

¡sالصف: الرابع الابتدا
الزمن: ساعتان ونصفإدارة تعل0م ……

عدد الأوراق: ٣مدرسة ……
4 لمادة ال��اض0ات الفصل الدرا�4 الأول من العام الدرا�4 ١٤٤٤ هـ

¡sالاخت¦ار النها

الدرجة المستحقةالصف ٤ / .…................................…………الاسم
٤٠

�ل فقرة >درجة



١١
من التمث0ل >الأعمدة المجاور 

الصف الذي حصل ع5 ٣ >طولات هو:

الصف السادسدالصف الخامسجالصف الرابعبالصف الثالثأ

١٢
من التمث0ل >القطاعات الدائ��ة المجاور  

الجزء الذي 6مثل الرحلة الم0دان0ة المفضلة لدى أ±@° طلاب الصف الرابع هو:

دجبأ

١٣
إذا �ان لدينا صندوق 6حتوي ع5 ست >طاقات مرقمة من ١ - ٦ 

فإن احتمال سحب >طاقة عليها العدد ٩ هو:

ً̧بمؤكدأ ً̧جأ±@° احتما مستح0لدأقل احتما

١٤
4 �ل مجموعة؟

RS ا 6كون cم طا>عºا إذا وزعها ع5 ثلاث مجموعات م�ساو�ة ف cلدى فؤاد ٢١ طا>ع

٧د٦ج٥ب٤أ

١٥
كتب خالد خمسة أعداد ع5 السبورة ٤ ، ٨ ، ١٢ ، ١٦ ، ٢٠  

4 كت¦ت بها الأعداد:
4 6صف القاعدة ال«?

?sأي مما 6أ

ط�ح ٤دإضافة ٤جط�ح ٣بإضافة ٣أ

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام الع¦ارة الصح0حة وعلامة (✗ ) أمام الع¦ارة الخاطئة :

ت¾ب الصحيح للخطوات الأر�ــع لحل المسألة هو: افهم، خطط، حل، تحقق.١ ✔ال@?

✕عند تق��ب العدد ٤٢٨٢ إ� أقرب ألف 6كون الناتج ٢٥٠٠٠

4 الجملة التال0ة   ٩ - □ = ٠   هو   ٣٩
RS العدد المفقود✔

لة الآحاد٤ R R@ا >م cعندما تط�ح ت¦دأ دائم✔

✕١٩ - ٨ = ١١ �سÀ ع¦ارة عدد6ة٥

ي�بع 



: أجب عما 456 : 4
Rsالسؤال الثا

أ

أوجد الناتج:

ب

:( = ، > ، < ) Âًقارن مستعم

ج

؟  ً̧ ا 6مكن شحنه ب ٣٢ ر�ا c<م كتاºلفة شحن ال�تاب الواحد ٤ ر�الات، فºإذا �انت ت
٨ كتب

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل9م >التوفيق

١٠

السؤال الثالث: أجب عما 456 :

أ

رتب الأعداد التال0ة من الأ±بر إلى الأصغر:

ب

4 لوحة إشارات: 
RS م الب0انات التال0ة

Å
نظ

ج
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